
МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН УФИМСКОЕ УЧИЛИЩЕ ИСКУССТВ (КОЛЛЕДЖ) 

 

Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений,  

иных юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством  

образовательной деятельности в ГБПОУ РБ УУИ(К 

 

Год проведения опроса   2021 

Количество участников опроса 12 работодателей (представителей работодателей) 

Метод опроса    анкетирование 

 

Раздел А. «Оценка удовлетворенности качеством подготовки выпускников» 
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1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников ГБПОУ РБ УУИ(К)? 
   

1.1. Актуальностью теоретических знаний. 4 8 0 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации. 4 8 0 

1.3. Умением применять теоретические знания в профессиональной 

деятельности 
5 7 0 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников ГБПОУ РБ УУИ(К)? 
   

2.1. Актуальностью практических навыков. 5 7 0 

2.2. Достаточностью их для практического применения 5 7 0 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях. 3 9 0 

3. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников ГБПОУ РБ 

УУИ(К) к адаптации? 
   

3.1. Быстротой адаптации 5 7 0 

3.2. Стрессоустойчивостью. 5 7 0 

3.3. Умением восстанавливать силы. 5 7 0 

4. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников ГБПОУ РБ УУИ(К)? 
   

4.1. Способностью налаживать контакты в коллективе. 7 5 0 

4.2. Культурой общения 9 3 0 

4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг 

учреждения. 
6 6 0 

5. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 

выпускников ГБПОУ РБ УУИ(К)? 
   



5.1. Выполнением должностных обязанностей. 7 5 0 

5.2. Строгим соблюдением внутренней дисциплины. 7 5 0 

6. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников ГБПОУ РБ 

УУИ(К) к самообразованию? 
   

6.1 Стремлением к самообразованию. 6 6 0 

6.2 Способностью самостоятельно усваивать новые знания. 6 6 0 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускника применять 

правовые основы в профессиональной деятельности? 
   

7.1 Владение основами законодательства 4 8 0 

7.2. Владение иными нормативно правовыми актами РФ 4 8 0 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными профессиональными 

знаниями, умениями и навыками выпускников ГБПОУ РБ УУИ(К)? 
   

8.1 Знанием инновационных методов, технологий. 6 6 0 

8.2 Владением информационными технологиями 6 6 0 

8.3 Правовыми, экономическими и др. знаниями 4 8 0 

 

Вывод: 

 

Полностью удовлетворены – 44,8 % 

Частично удовлетворены – 55,2 % 

Полностью неудовлетворенны – 0 % 

 

Раздел Б. «Мнение работодателя о качестве подготовки выпускников» 

 

Вопрос Значение показателя 

1.1. Какое количество выпускников нашего ГБПОУ РБ УУИ(К) 

принято Вами на работу за последние 5 лет? 
ср. зн. 1,16 

1.2. Какое количество выпускников нашего ГБПОУ РБ УУИ(К) 

принято Вами на работу за последний год? 
ср. зн. 0,67 

2.Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших 

выпускников на работу? 
да – 100 % 

3.1 Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим 

учреждением? 
да – 100 % 

3.2. По каким направлениям Вы хотели бы развивать деловые связи и 

сотрудничать с нашим учреждением?  
 

 3.2.1. Производственная практика студентов на базе Вашей 

организации. 
36,8 % 

 3.2.2. Участие Ваших сотрудников в образовательном процессе. 10,5 % 

 3.2.3. Целевая подготовка специалистов для Вашего 

предприятия. 
10,5 % 

 3.2.4. Трудоустройство студентов к Вам на предприятие. 42,1 % 

4. Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников другим 

работодателям? 
да – 100 % 

5. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего 

ГБПОУ РБ УУИ(К)  
 



 5.1. Высокий уровень теоретических знаний. 9,2 % 

 5.2. Высокий уровень практической подготовки. 10,8 % 

 5.3. Владение современными методами и технологиями 

деятельности. 
9,2 % 

 5.4. Профессионализм выпускников. 15,4 % 

 5.5. Готовность выпускников к быстрому реагированию в 

нестандартных ситуациях. 
7,7 % 

 5.6. Высокий уровень производственной дисциплины. 10,8 % 

 5.7. Желание выпускников работать. 13,8 % 

 5.8. Стремление выпускников к саморазвитию и 

самообразованию. 
9,2 % 

 5.9. Владение коммуникативными навыками. 13,8 % 

6. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников ГБПОУ 

РБ УУИ(К)  
 

 6.1. Низкий уровень теоретических знаний. 6,7 % 

 6.2. Недостаточный уровень практической подготовки. 46,7 % 

 6.3. Отсутствие желания работать. 20 % 

 6.4. Низкая производственная дисциплина. 0 % 

 6.5. Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию. 26,7 % 

 6.6. Низкий уровень общей профессиональной подготовки. 0 % 

7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке 

выпускников ГБПОУ РБ УУИ(К)?  
 

 7.1. Повысить уровень теоретических знаний. 15,8 % 

 7.2. Улучшить уровень практической подготовки. 36,8 % 

 7.3. Повысить навыки производственной дисциплины. 10,5 % 

 7.4. Повысить навыки саморазвития и самообразования. 15,8 % 

 7.5. Повысить уровень общей культуры. 21,1 % 

 

Информация об участниках опроса 

 

Количество участников  12 работодателей (представителей 

работодателей) 

Основные виды деятельности организаций, 

принявших участие в опросе 

дополнительное образование детей и 

взрослых 

Уровень оплаты труда молодого специалиста в 

организациях, принявших участие в опросе 

МРОТ 

Дополнительные социальные гарантии для молодых 

специалистов специалиста в организациях, 

принявших участие в опросе 

Выплаты молодым специалистам +30 % к 

окладу 

Предоставление жилья молодым специалистам 25 % готовы предоставить 

75 % не готовы предоставить 

 

 

 

 

 

Директор           Л.В. Воробьева 


